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Η Θεσσαλονίκη υποδέχθηκε την Ιερά Εικόνα της 
Παναγίας Φανερωμένης από τη Νέα Αρτάκη 
Ευβοίας (ΒΙΝΤΕΟ – ΦΩΤΟ)
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Εκκλησία / Ημερολόγιο Εκδηλώσεων

Συνεχίζονται οι εορταστικές εκδηλώσεις για την εορτή του 
Πολιούχου της Θεσσαλονίκης, Αγίου Μεγαλομάρτυρος 
Δημητρίου του Μυροβλύτου.
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Το απόγευμα της Δευτέρας 21ης Οκτωβρίου 2024 πραγματοποιήθηκε υποδοχή της 
Ιεράς Εικόνας της Παναγίας της Φανερωμένης από το ομώνυμο Iερό Προσκύνημα 
της Νέας Αρτάκης Ευβοίας, που κόμισε φιλοφρόνως ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος.



Την Ιερά Εικόνα υποδέχθηκε έμπροσθεν του Υπουργείου Μακεδονίας – Θράκης, ο 
Παναγιώτατος Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, ο Υφυπουργός 
Εσωτερικών (αρμόδιος για θέματα Μακεδονίας – Θράκης) κ. Κωνσταντίνος 
Γκιουλέκας, ο Κλήρος της πόλεως, εκπρόσωποι των πολιτικών και στρατιωτικών 
αρχών της Πόλης, καθώς και των Σωμάτων Ασφαλείας και ο ευσεβής Λαός.



Στη συνέχεια μεταφέρθηκε με λιτανευτική πομπή προς τον Ιερό Ναό του Πολιούχου 
Αγίου Δημητρίου, υπό την συνοδεία της Φιλαρμονικής μπάντας του Δήμου 
Θεσσαλονίκης και της Ελληνικής Αστυνομίας, στρατιωτικών αγημάτων, 
αντιπροσωπείας των εθελοντών του Ερυθρού Σταυρού και τμημάτων πολιτιστικών 
Συλλόγων.



Στον Ναό του Πολιούχου τελέσθηκε Επίσημη Δοξολογία, η Ακολουθία του 
Εσπερινού και ο Παρακλητικός Κανόνας της Παναγίας της Φανερωμένης.

<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

Στη συνέχεια τελέστηκε Ιερά Αρχιερατική Αγρυπνία (Όρθρος – 
Αρχιερατικό Συλλείτουργο) προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου 
Μητροπολίτου Χαλκίδος κ. Χρυσοστόμου συλλειτουργούντος του 
Παναγιωτάτου Μητροπολίτου Θεσσαλονίκης κ. Φιλοθέου.
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Ήδη, το αναλυτικό πρόγραμμα και των λοιπών εκδηλώσεων, έχει αναρτηθεί από 
την Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλονίκης και καθημερινά, από σήμερα, Τρίτη 17 
Οκτωβρίου, μέχρι την Κυριακή 3 Νοεμβρίου 2024, έχει προγραμματισθεί και 
πρόκειται να πραγματοποιηθεί πλήθος λατρευτικών δραστηριοτήτων και άλλων 
ευκαιριών.



(Πατήστε εδώ για το αναλυτικό πρόγραμμα των Ιερών Ακολουθιών)
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